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Kedves Tanulok!
A matematika feladatlapot kaptatok kézhez.
¢ Afeladatlap 30 feladatot tartalmaz.
e Az 01-20. feladatban a megfelelé mezdkbe irjatok be a konkrét szameredményt!
Az eredményeket csakis szamjegyekkel irjatok be, ne szavakkal!
¢ A21-30.feladatban jeldljetek meg egy helyes valasztazA, B, C, D lehet6ségek kozul!

e A megoldasokat és a valaszokat el6szor a feladatlapba irjatok be! Ha valamelyik feladatot nem

tudjatok megoldani, folytassatok a kovetkez6 feladat megoldasaval!

A valaszadoé lapba csakis akkor irjatok be az eredményeket, ha meg vagytok gybézoédve arrdl,

hogy mar nem fogtok rajtuk valtoztatni! irjatok olvashatéan!

e Csak a valaszadé lapba helyesen beirt valaszokat értékeljiik.
Minden helyes valaszt 1 ponttal értékelunk.

¢ A megoldasok beirasahoz kék szinnel ir6 tollat hasznaljatok!

e Nem hasznalhattok vonalzot, zsebszamoldgépet, fuzetet, tankdnyvet, sem egyéb segédanyagot!

o Osszpontositsatok a munkara, és minden feladatot figyelmesen olvassatok el!
o Afeladatok megoldasara 0sszesen 60 percetek van.

Sok sikert kivanunk!
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01. ird le azt a négyjegy(i szamot, amelyben csak 6 tizes és 2 ezres van!

02. Melyik szam van elrejtve a keretben levé téglalap ( E ) alatt?

I I |
I I I

270 280 290

A téglalap alatt a

03. Adottak a 3 650, 3 549, 3 690, 3 559, 3 509 szamok.

Az eredmény:

300

!

310

szam van elrejtve.

Kozuluk melyik az, amelyiket ha szazasokra kerekitjik, eredményil 3 600-at kapunk?

04. Szamitsd ki:

3247 -1339=

Ez a szam a

Az eredmény:

05. Szombaton a szinhazban 126 latogaté volt. Vasarnap 220 latogatd volt.
Szombaton és vasarnap 6sszesen hany latogaté volt a szinhazban?

Szombaton és vasarnap 0sszesen

06. Szamitsd ki:

2908 +423 +4 165 =
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latogatd volt a szinhazban.

Az eredmeény:




07. Janka és testvére, Danka takarékoskodtak. Megtakaritott pénziiket az abran lathatod.
Hany eurdval tobbet takaritott meg Danka, mint Janka?

Danka

OB ~==r e

SOEYFR e

Janka

10ME =207 e

105un0 x T
1O ~==r e

105un0 x T
1O ~==n e

105un0 + B

Danka €-val tobbet takaritott meg, mint Janka.

08. Apaatéglalap alaku telket harom fianak felosztotta harom egyforma alaku és nagyséagu részre.
Az abran a telek felosztasat lathatod. Samu és Mark megegyeztek, hogy telkeiket egyesitik, és

egyutt elkeritik egy keritéssel.

Hany méter keritésre volt sziksége Samunak és Marknak telkeik elkeritéséhez?

Mark

70m

300m

Megjegyzés: A keritést az abran fekete-szlrke szaggatott vonal abrazolja.

Samunak és Marknak telkeik elkeritéséhez

Matematika feladatlap
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09. Hanyszor kell kivonnod a 8-at az 56-bdl ahhoz, hogy 0-t kapj eredményil?

A 8-at az 56-bdl -szer kell kivonnom.

10. Az abran egy ABCD négyzet lathatd. Az AB oldal hosszisaga 6 cm. A négyzetbe egy
Skdzéppontu k kdrvonalat rajzoltunk. Hatarozd meg centiméterekben a k krvonal sugarat!

D C

0]

A B A k korvonal sugara cm.

11. A tanitd néni kis csomagolasu és nagy csomagolasu szines ceruzakat vett a gyerekeknek.
Minden kis csomagolasban 4 szines ceruza volt, minden nagy csomagolasban pedig 10 szines
ceruza volt. Atanité néni 8 kis csomagolasu és 9 nagy csomagolasu szines ceruzat vett.
Osszesen hany szines ceruzat vett a tanito néni?

A tanitd néni 6sszesen szines ceruzat vett.

12. Az abran egy gyufakigyot lathatsz, amelyet Mark gyufaszalakbol rakott ki. A gyufaszalak
végeikkel érintkeztek egymassal.

Hany centiméter hosszu Mark gyufakigyoéja, ha egy gyufaszal hossza 6 cm?

Mark gyufakigydja cm hosszu.
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13. Veronika otthonrél nagymamajahoz szeretne latogatoba menni, és a legrévidebb utat keresi.
Az abran Veronika hazatol a nagymama hazahoz vezet6 kulonboz6 utakat és azok hosszat
abrazoltuk. Hany méter hosszu a legrévidebb ut Veronika hazatdl a nagymama hazaig?

Veronika haza

400 m

A nagymama haza
j — .

A legrovidebb ut Veronika hazatol a nagymama hazaig m hosszu.

14. Péter fagyizni hivta Zsuzsat a cukraszdaba. Péternek kis, gyiimdlcsizii fagyira van étvagya,

eper vagy barack izlire. Zsuzsa nem szereti a gyumolcsizi fagyit, €s ugyancsak 1 gombaocot
ker.

Akindlatbdl 6sszesen hanyféleképpen valaszthat fagyit Péter és Zsuzsa egyutt?
bemiaiilaianat

eper

csokoladé

vanilia

barack

e 2

A kinalatbdl 6sszesen -féleképpen valaszthat fagyit Péter és Zsuzsa egyutt.
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15. Aziskola igazgatonéjének 10 000 €-ja volt az épuilet feltjitasara. Ebbdl a teté megjavitasaért
kifizetett 3 460 €-t, az ablakcseréért pedig 5 930 €-t.

Hany eurdja maradt azigazgatonének?

16. Jani szamolas kézben egy ilyen tablazatot alakitott ki:

Az igazgatonbnek

5 2 7

4

35 14 49

28

63

€-ja maradt.

Melyik szammal szorzott meg Jani az elsé sorban minden szamot ugy, hogy megkapja az alatta 1évo

szamot a masodik sorban?

Valasz:

17. Az abran lathatd kétkari mérleg egyensulyban van. A mérleg bal oldalan négy suly van,
mindegyikiik tomege 6 kg. Ajobb oldalon I1évé 8 suly mind egyforma tomeg.

Hatarozd meg egy darab suly tomegét kilogrammokban a mérleg jobb oldalan!

Egy darab suly tdomege a mérleg jobb oldalan

IOQOO

18. Fejtsd meg a talalos kérdést, amelyet Edit tett fel baratainak:
,Edesanyam a névéremnél 29 évvel idésebb. Nagyanyam az édesanyamnal 20 évvel idésebb.

Anagyanyam 65 éves. Hany éves a névérem?“
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Edit n6vére

kg.

éves.




19. Karoly a konyhaban csempét ragaszt a falra. Néhany csempét mar felragasztott gy, ahogy az

abran lathatod.

Hany csempét kell még felragasztania ahhoz, hogy az egész kijeldlt falrészt kicsempézze,
mikézben egyetlen csempébdl sem kell levagnia?

e

Karolynak még

csempét kell felragasztania.

20. A szamkartyak ugy vannak sorba dllitva, hogy minden kdévetkez6 szam az el6zénél

125-tel nagyobb.

Melyik szam van elrejtve a s6tét szinli kartya alatt?

1 126

251

A sotét szinl kartya alatt a szam van elrejtve.

Matematika feladatlap




UDULES
Kovacsné és férje maguk és egyéves kislanyuk részére a 2016-os évben 11 napos dllésekbdl
valogattak a ZARA TRAVEL utazasi iroda ajanlataban feltlintetett Gdulésekbél. Az abran lathato
ajanlatban az Udilések ara 1 feln6tt és 1 gyerek részére van feltlintetve 2016-ban, valamint az
egyes Uduléhelyek latogatottsaga 2015-ben.

UDULESEK 2016 NYARARA/L_ .
Az utazasi iroda ezeket az &
tdiléseket kinalja «
8-napos 11-napos 12-napos
Torokorszag 696 € 864 € 973 €
Ar egy Spanyolorszag 552 € 794 € 865 €
felnott Olaszorszag 719 € 893 € 954 €
részére
Gorogorszag 784 € 1016 € 1179 €
Gyerek 0—-2 éves korig 0€ 0€ 0€
Gyerek 2—-14 éves korig 176 € 176 € 176 €
Udiiléhelyek latogatottsaga
2015-ben
11 000
10 000 — 9650 9700 |—
£ 9000 +— —
\©
o
8 000 +—— —
S 7 620
-§ 7000 41— 6 980 I I
u
X 6000 +— I I I I
<
5000 4— E—— I— — I
4000
Torokorszag Spanyolorszag Olaszorszag Gordgorszag

Az UDULES kiindulé szdveghez a 21. és a 22. feladat tartozik.
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A 8. oldalon talalhaté UDULES cimii kiindulé széveghez a 21. és a 22. feladat tartozik.

21. Hany kiranduléval tébb latogatta meg 2015-ben Toérokorszagot, mint Spanyolorszagot?

A 2670
B 2720
C 16630
D 16680

22. Kovacsné aférjével anyari idilésre 1 500 €-t takaritott meg. Ahazaspar egyéves kislanyukkal
egydtt 11 napos Uidiilésre szeretett volna menni Térokorszagba.
Vehetett Kovacsné és férje a megtakaritott pénzbdl 11 napos tidllést Torokorszagba?

A Vehetett, és maradt 228 €-juk.
B Nem vehetett, hianyzott hozza 228 €-juk.
C Vehetett, és maradt 404 €-juk.
D Nem vehetett, hianyzott hozza 404 €-juk.

23. Osszesen hany kilénbozd téglalapot rajzolhatsz az &abran lathatdé négyzetracs kijelolt
pontjainak 6sszekotésével?

AX BX CX
DX EX FX
' HY I

A 5-6t, mégpedig a DFCA, GIFD, GICA, GHBA, HICB téglalapokat.
B 4-et, mégpedig a DFCA, GIFD, GHBA, HICB téglalapokat.

C 3-at, mégpedig a DFCA, GIFD, GICA téglalapokat.

D 2-6t, mégpedig a DFCA, GIFD téglalapokat.

A Matematika feladatlap 9



24. Melyik szam rejtézik a kor ( @ ) alatt?
@® -993=2592
A 1599
B 1609

C 3485
D 3585

25. Ezek Sara és Dénes legkedveltebb ételei:

Levesek: krumplileves Féétel: lekvaros bukta
bableves kelt gomboc
husleves rizsfelfujt
paradicsomleves kakaos palacsinta
karfiolleves turés csusza

Az étlapot édesanya Sara és Dénes kivansagai alapjan allitotta 6ssze.
e Paradicsomleves nem lesz sem kedden, sem pénteken.
e Bableves pénteken lesz.
e Lekvaros bukta aznap lesz, amikor a paradicsomleves.
e Kakaos palacsinta nem lesz sem csutortokon, sem pénteken.
e Kelt gombdc aznap lesz, amikor a bableves.
Az étlap, amelyet a tablazatban lathatsz, még nincs befejezve.

Nap Leves Foétel
Hétfé krumplileves

Kedd turds csusza
Szerda

Csiitortok husleves

Péntek

Milyen ételek lesznek feltlintetve a szerdai étlapon?

A paradicsomleves, lekvaros bukta
B paradicsomleves, rizsfelfuijt
C Kkarfiolleves, turds csusza

D karfiolleves, kelt gombdc

10 © NUCEM, Bratislava 2017



26. Az abran bogrék lathatok. Néhany kozilik pottyos.
A pottyos bogrék az 6sszes bogre hanyad részét teszik ki?

C I IaaALCadaCC AL >
e (BOOB06G

B hatodat

, C O D L2 £ €2
o OBB8080
D felét

27. Nagymama kiilénb6zé nagysagu ladakban raktarozta el az almat. A nagy ladaban 24 kg alma
volt. Akozepes ladaban 12 kg alma volt. Akis ladaban 6 kg alma volt.
Fejezd be a kovetkez6 mondatot ugy, hogy igaz legyen!

A kis ladaban
A 4-szer tobb alma volt, mint a kbzepes ladaban.
B 6-szor tobb alma volt, mint a nagy ladaban.

C 2-szer kevesebb alma volt, mint a kozepes ladaban.

D 3-szor kevesebb alma volt, mint a nagy ladaban.

28. A KLMN téglalap rovidebb oldalanak hossza 2 cm. Becsiild meg a hosszabik oldal hosszat!

N M
K L
A 4cm
B 8cm
C 12cm
D 16cm
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29. Azalapiskolaban felmérést végeztek, amelyben 6sszesen 365 tanulé vett részt. Afelmérésben
minden tanuldnak erre a kérdésre kellett valaszt adnia:

,Melyik allatot valasztanad hazi kedvencednek?“

Minden tanulé legfejlebb egy allatot valaszthatott ki. A felmérés eredményeit egy
oszlopdiagrammal abrazoltuk, amelyben azonban még nincs berajzolva a nyul valaszhoz
tartozo6 oszlop.

180 -
160 -
T 140 -

—

N

o
|

100 A
80 A
60 -

40 37
~ i H -
O T T T T T 1

kutya ~macska papagdj halacskak horcsog  nyul

A tanuldk szam

Melyik valaszt valasztottak legkevesebbszer a tanulok?

macska

papagaj
kutya

o o m >

nyul

30. Laci kockakbol épitményt épitett.

g

Az épitményt lerajzolta egy papirra, ugy, ahogyan azt felulrél latta. Azutan a rajzot szétnyirta
3részre. Melyik lehetbségben lathatd a 3 szétnyirt rész?

A C
B D
VEGE A FELADATLAPNAK.
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